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Kněžekladský zpravodaj červen 2025 

 

 

Kultura – Sportovní a dětský den ve Štipoklasech 
 
První skoro letní akcí tentokrát byl Sportovní a dětský den ve Štipoklasech. Ten se konal v 
neděli 1. 6. 2025 od 14:00 hodin. Letní z něho dělalo počasí, kdy v teplém dni jsme očekávali 
bouřku a pršku. Nakonec se vše podařilo a pršelo před a pak následně po dětské akci. 
Pro 30 dětí si na hřišti ve Štipoklasech připravila obec, s místními hasiči a hasičkami, již druhé 
olympijské dětské hry. Akci podporoval náš generální partner Oranžového roku - Skupina ČEZ. 
Dominantou byla velká nafukovací skluzavka se skákacím hradem, která byla asi nejoblíbenější 
atrakcí. Pro místní děti byl připraven moderní štipoklasský víceboj o ceny, včetně soutěže ve 
střelbě na terč. Příjemné odpoledne pak zakončilo společné opékání buřtů nad ohněm. 
Odpoledne bylo super, děti se vyřádily a my dospělí měli pěkný pocit z dobře odvedené práce. 
Tak zase za rok. 
 
Registrace dětí před soutěží 
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Myslivecký den v Horních Kněžekladech  
 

Hned 2 týdny po dětském dnu se v sobotu 14. 6. 2025 konala další velmi povedená a pěkná 
akce, kterou organizoval 1. myslivecký spolek žen Diana za spolupráce naší obce. Byla to další 
společná akce v programu Oranžový rok 2025, podporovaný Skupinou ČEZ. Tentokrát bylo 
nádherné počasí a všichni účastníci se velmi rádi uchýlili do stínu lip před kulturním domem. 
K poslechu a tanci hrála dechová hudba Ševětínka. Účastníci mohli ochutnat zvěřinový guláš a 
jako hlavní chod byl pečený divočák, jako vždy skvěle připravený osvědčeným specialistou. 
Pro dětské návštěvníky měli ženy ze spolku připraven vědomostní kvíz, poznávání lesní zvěře, 
jejich stop a také střelbu ze vzduchovky.  
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Poznávání stop lesní zvěře 

 
 
Kultura – čeho se ještě můžeme účastnit? 
 
 

Seznam akcí: 

• Posezení pod lipami – pátek 4. 7. 2025 od 20:00 hodin 

• Hasičský den ve Štipoklasech – neděle 7. 9. 2025 od 14:00 hodin 

• Návštěva občanů na infocentru ETE – sobota 27. 9. 2025  

• Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 7. 12. 2025 od 14:00 hodin 
 

Změna v programu kulturních akcí bude vždy včas oznámena a uveřejněna. 
 

 
Co probíhá na veřejném prostranství? 

• Po trochu delší době se podařilo od Správy a údržby silnic dodělat přerušený asfaltový 
koberec přes Dolní Kněžeklady. Obec byla vynechána z důvodu realizace a zavádění 
obecního vodovodu po jednotlivých domech na Dolejšce. Dnes je již hotovo. Při pracích se 
zjistilo, že obecní kanalizace těsně u vozovky pro svou netěsnost vymlela kráter a krajnice se 
propadla. Museli jsme okamžitě provést zabetonování podzemní netěsnosti. Současně jsme 
opravili výměnou 11 metrů kanalizačních rour zarostlou kořeny thújí na návsi Dolejšky. 
Výpusť rybníka tedy již funguje. Celková cena 58 000 kč. 

• Vyměnily jsme propustek na odvod vody na Horních Kněžekladech, cena 54 000 Kč. 

• Ve Štipoklasech probíhá rekonstrukce požární nádrže. Máme odbagrováno bláto a 
v současnosti se opevňují hráze sypaným kamenem. Následně opravíme přeliv, odvedeme 
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vodu z prostoru pod hrází. Poslední fází pak bude opevnění odvodní stoky přes náves. Zde 
máme povolen kamenný zához. Celková vysoutěžená cena je 2 750 000 Kč. 

 
Samochodný bagr bourá boky přelivu. 

 
 
 

• Od 1. 7. 2025 bude zahájena oprava komunikace přes Horní Kněžeklady. Zde se 
předpokládají o něco složitější postupy než v Dolních Kněžekladech. Uzavírka bude trvat 3 
týdny. Jistě nastanou komplikace s příjezdem domů, ale firma Eurovia přislíbila pro místní 
obyvatele průjezdnost křižovatky u kulturního domu. Výsledkem však bude konečně lepší 
silnice přes Horejšku a to za menší komplikace jistě stojí. 

• V září zahájíme práce na dovybavení veřejných prostor o zastřešená místa/pergoly pro 
posezení občanů. Velikost bude odpovídat potřebám a počtu obyvatel v dané obci 
s přihlédnutím na místní potřebu. V současné době máme poptány dodavatele a 
vyhodnocujeme finanční nabídky. Zahájíme po prázdninách stavbou dlaždicových podlah, 
následovat bude stavba dřevěné konstrukce a tašková střecha. Předpokládaná cena je do 
1 000 000 kč celkem za všechny dohromady. 

 

 

 
 

 

 

 
Stojíme na prahu léta, čekají nás dovolené a slunečné dny. Přeji tedy našim občanům krásné 
léto, úžasnou dovolenou, slunce, modrou vodu a hlavně plno pohody a nabrání sil na další 
období. 

Josef Drn-starosta obce 


